

PWYLLGOR NEUADD PWLLGLAS HALL COMMITTEE

Mawrth 18fed 2015 / March 18th 2015

Presennol: Ruth Williams, Mari Roberts, Alison Duncan, Michael Cryne, Berwyn Dolben, Sian Jones(cofnodydd)

Ymddiheuriadau: Ella Williams, Dafydd Jones

Cofnodion: Darllenwyd y cofnodion a'u cael yn gywir.

Materion yn codi:

Dramau Uwchaled: Cafwyd noson lwyddiannus gyda elw o £357.

Trydan: Alison y trysorydd yn dweud bod cyflenwad trydan y Neuadd yn awr yn dod gan Eon a oedd yn cynnig gwell telerau.

Byrddau Whist: Angen prynu 4 neu 5 ychwanegol. Cwmni Remploy ddim yn gwneud dodrefn erbyn hyn. Sian yn methu ffeindio byrddau tebyg. Dal i edrych.

Larwm Tân: Doedd neb yn sicr beth oedd yn digwydd gyda larwm tân y Neuadd. Roedd problemau wedi bod gydag o yn ddiweddar. A oedd system y Neuadd dal wedi ei gysylltu gyda'r Siop? Yno oedd y broblem.

Dyddiadur y Neuadd: Alison am yrru rhai dyddiadau / gwybodaeth am ddigwyddiadau yn y Neuadd i'w rhoi ar safle wê Cyngor y Gymuned.

Torri Glaswellt o gwmpas y Neuadd: Elfyn Parri a Huw Maes Tegfryn yn rhy brysur i ymgymeryd â'r swydd. Mike gyda diddordeb ac am edrych ar faint y gwaith.

"Bookings" y Neuadd: Bydd raid edrych ar gyflog ychwanegol i John y gofalwr gan mai ef sy'n derbyn "bookings" y Neuadd erbyn hyn. Roedd peth pryder ynglyn â beth fyddai'n digwydd pan fyddai John i ffwrdd ar ei wyliau. Ruth a Mari yn fodlon gwneud y swydd yn ystod y cyfnod yma.

Gŵyl Fwyd: Digwyddiad 2015 i'w drefnu ym mhwyllgor Mai.

Glanhau'r Neuadd: Mercher, Mai 6ed 2015 cyn yr Eisteddfod. Sian i atgoffa pawb.

Cyfarfod nesaf: Mai 20fed 2015 – Cyfarfod Blynyddol

Present: Ruth Williams, Mari Roberts, Alison Duncan, Michael Cryne, Berwyn Dolben, Sian Jones(minutes)

Apologies: Ella Williams, Dafydd Jones

Minutes: Minutes of previous meeting were read and found to be correct.

Matters arising:

Uwchaled plays: It was a successful evening and a profit of £357 was made.

Electricity: The electricity supplier is now Eon as they provide better terms at the moment.

Whist tables: Four or five extra tables are needed. The Remploy company do not produce furniture any more. Sian is not able to find any similar tables at the moment. Continue looking.

Fire alarm: No one was quite certain what was happening with the Hall's fire alarm system. There had been problems with it recently. Was the system still attached to the shop where the problem had been?

Village Hall Diary: Alison was intending to send dates and information about events that are happening in the Hall to be placed on the Community Council website.

Grass cutting around the Hall: Elfyn Parri and Huw Maes Tegfryn are too busy at the moment to undertake the job. Mike might be interested and will look at the extent of the work.

Village Hall bookings: John the caretaker is now taking the bookings and so his wages will need to be reviewed at the AGM. There was some question regarding what would happen when John went on his holidays. Ruth and Mari were willing to take over his duties when the time came.

Food Fair: The 2015 event to be discussed in May meeting.

Hall Spring Clean: Wednesday, May 6th 2015 – prior to Eisteddfod.

Next meeting: May 20th 2015 - AGM

